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Зокрема, документ передбачає введення норми, згідно з якою частка пісень державною
мовою має становити не менше 35% від загального часу звучання пісень, які
розповсюджуються на протязі доби, а також протягом часових проміжків з 7:00 до 14:00
та з 15:00 до 22:00.

  

Закон, який зобов'язує радіостанції транслювати в ефірі не менше 35% україномовних
творів, вступив в силу. Зокрема, документ передбачає введення норми, згідно з якою
частка пісень державною мовою має становити не менше 35% від загального часу
звучання пісень, які розповсюджуються на протязі доби, а також протягом часових
проміжків з 7:00 до 14:00 та з 15:00 до 22:00. 

      

Крім того, визначено, що при здійсненні радіомовлення телерадіоорганізації, які
розповсюджують музичні твори, серед яких пісні на офіційних мовах Європейського
Союзу відповідно до умов ліцензії складають не менше 60% загального обсягу пісень,
поширених протягом доби, в тому числі не менше 60% від загального обсягу пісень,
поширених в кожному проміжку часу з 7:00 до 14:00 і з 15:00 до 22:00, повинні
забезпечувати частку пісень державною мовою не менше 25%.

  

Також телерадіоорганізації при здійсненні радіомовлення зобов'язані забезпечувати не
менше 60% добового обсягу ведення передач, в тому числі інформаційно-аналітичних
блоків, розважальних передач (дикторами, ведучими радіопередач) державною мовою.

  

За невиконання норми передбачається штраф в розмірі 5% від загальної суми
ліцензійного збору ліцензії.
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Контроль за виконанням радіостанціями даних вимог покладено на Національний комітет
з питань телебачення і радіомовлення. Згідно з прикінцевими положеннями, протягом
першого року з моменту вступу в силу закону квота становитиме 25%, протягом другого -
30% і з третього - 35%.

  

Також протягом першого року з моменту вступу в силу закону мінімальна частка ведення
передач державною мовою має становити не менше 50%, протягом другого - не менше
55%, а починаючи з третього року - не менше 60%.

  

Закон був ухвалений Верховною Радою 16 червня, підписаний президентом 7 липня,
опублікований в офіційній парламентській газеті "Голос України" 8 липня і вступив силу
через 4 місяці після опублікування, тобто 8 листопада.

  

Ось що написав на своїй сторінці у FaceBook координатор Рух добровольців "Простір
Свободи" Тарас Шамайда(08-11-2016р.): "З Богом, друзі! Закон про 25% (а за 2 роки -
35%) української пісні на радіо почав діяти. Про те, наскільки чітко він виконується,
будемо знати за 7 годин. Оголосимо о 14.30 в УНІАН дані першого моніторингу. А поки
що, прокрутивши десяток радіохвиль, скажу вам, що ніколи не чув такої кількості
українських пісень на радіо одночасно, як оце зараз.

" 
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P.S. Дякуємо всім хто долучився до впровадження в життя цього Закону, зокрема
організації  "Рух добровольців "Простір свободи"" . Сподіваємось, що всі
дотримуватимуться цього Закону.

  

Частина інформація взято з http://svoeradio.com/

  

Святослав Грабовський
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http://dobrovol.org/

